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まち・ひと・しごと創生総合戦略策定のための保護者アンケート結果（R1.5） 

 

＜子育て環境は良いと思うか＞ 

・全体 

 「はい」とした人は，47.6％となり，前回の 38.9％より 8.7％増となっている。 

・小学生の保護者 

 「はい」とした人は，48.3％ 

・中学生の保護者 

 「はい」とした人は，46.5％ 

 

＜通学先の学校に満足しているか＞ 

・全体 

 「はい」とした人は，70.8％となり，前回の 54.7％より 16.1％増となっている。 

・小学生の保護者 

 「はい」とした人は，72.8％となり，前回の 61.1％より 11.7％増となっている。 

・中学生の保護者 

 「はい」とした人は，67.2％となり，前回の 38.1％より 29.1％増となっている。 

 

 

◎子育て環境については，前回より環境が良いとする人が多くなっているが，まだ半数は超えていない。

自由意見では，経済的支援や公園の充実に対する意見が多い。 

 学校への満足度では，小中とも前回より大きく増となっている。自由意見では，学校統廃合に関する意

見もみられた。 


